

Вырезка из газеты

ТАМБОВСКАЯ ПРАВДА

от . . . . . 9 АПР. 1952.

Тамбов

Газета № . . . . .

Тип

3000.

## В областном драматическом театре

10 апреля коллектив Тамбовского областного театра имени А. В. Луначарского показал зрителям свою новую работу — пьесу лауреата Сталинских премий П. Вирты «Три гола спустя». Сейчас актеры приступили к работе над новыми постановками. Театр организовал параллельную работу сразу над тремя пьесами.

Режиссер М. В. Нагли ставит комедию лауреата Сталинской премии за 1951 год, молодого узбекского драматурга Абдулла Баххар «Шелковое сюзанэ», рассказывающую о жизни одного узбекского колхоза.

Режиссер В. П. Лермин работает над пьесой советского драматурга А. Глоба «Пролитая чаша». Пьеса написана по мотивам старинной китайской народной драмы писателя Ван Ши-фу — «История западного флигеля». Она рассказывает о трагической судьбе молодого китайского студента Чжан Гуна, борющегося за свои человеческие права против варварских феодальных традиций. Спектакль «Пролитая чаша» пойдет в театре в мае.

Студентка - дипломантка Московского Государственного театрального института И. П. Судакова приступила в Тамбовском театре к работе над своим дипломным спектаклем «Дядя Ваня» А. П. Чехова.

**А. ВИЛЯЕВ.**